Celkem odpovédi Vyfazeno n

1 Se soucasnym elektrickym vratnym jsem

ES
L 31,8%
# -« MoZnosti odpovédi Responzi Podil
@ Spokojen a zvykly 7 31,8 %
Nespokojen, ale vydrzim to 7 31,8 %
8 36,4 %

@ Nespokojen a Zadam zménu

Komentar k vysledkum:

Odpovédi respondentt jsou vzacné vyrovnané na tetiny. V kaZzdém pfipadé je ale zfejmé, Ze jen méné nez
tretina je spokojena se soucasnym stavem (pravdépodobné se jedna o ty jednotky, kde systém funguje jak
ma).



2 Novy system, paklize se bude zavadeét, bych rad

eu=
o~ 31.8%

# - MoZnosti odpovedi Responzi Podil
Stavajici typ telefonu pouze s oteviranim dvefi 4 31,8 %
VylepSeny telefon s oteviranim dveri a poslanim vytahu f; 318 %

8 36,4 %

@ Moderni video s nahledem dvefi a oteviranim vseho

Komentar k vysledkum:

et

Opét vyrovnany vysledek po tietinach. Je potfeba si ale uvédomit, Ze odpovéd b) v sobé zahrnuje i a), a
odpovéd c) obé prfedchozi odpovédi a) a b).



I 3 U hypotetického nového systému budu pouzivat - |

eJd=E
By = B
# «  MoZnosti odpovédi Responzi Podil
Pouze otevirani dvefi roznasetim tisku 4 18,2 %
@ Otevirani navstévam dvefi a mfize 3 227 %
@ Otevirani dvefi navstévam a poslanim vytahu 13 59.1 %

Komentar k vysledkum:
! &
Zde doslo k paradoxnimu vysledku, kdy oproti 7 respondentiim 2. otazky, ktefi neocekavaji vylepseni, 3
~ presto chtéji pouzivat novy systém vylepsenym zplusobem. -)




4 Domaci komunikator si dovedu predstavit -

eadE =2
g1 ——
S 72.7.%
#a MoZnosti odpovédi Responzi Podil
® Pouze na otevirani dveri 16 12,7 %
® Komunikaci vyboru s viastniky 2 91%
4 18,2 %

@ Hovory mezi vlastniky (zahrmuje 1 piedchozi)

Komentar k vysledkum:

Zde panuje tfictvriecni shoda na prosté otevirani. Ostatni odpovédi jsou pravdépodobné bud clent vyboru
(ktefi potfebuji zminénou moznost kontaktovani ostatnich vlasinik(), nebo jde o osoby s vétsi pfedstavivosti.



4

5 Systém zafinancovani nového komunikatoru uprednostnuji

eJd=E 2
o~ 31,8%
36,4 %
# a MoZnosti odpovédi Responzi Podil
@ Zakladni, co nejlevngjsi ¥ 318%
@ Variantni s vybérem pro vsechny najednou 7 318%
8 36,4 %

@ Variantni s jednotnym zakladem, zbytek doplatkem

Komentar k vysledkum:

Opét vzacna vyrovnanost na tretiny. Vyhodnocovaci systém bohuZel neumoznuje vyznacit nekonzistentni
odpovédi, kdy nékdo chce piny komfort za nejnizsi cenu (coz nelze zafidit).
- Otazka bude po vycisleni predmétem hlasovani na shromazdéni.



| 6 Stavajici dotaznik jsem pochopil zpusobem -

'. -Il ' i
# o MoZnosti odpovédi Responzi Podil
® e to zbyteina otrava 1 46 %
@ Nic mi v ném nechybi, vée chapu 15 68,2 %
Potfebuji se zeptat na dalsi podrobnosti 6 273 %
Komentar k vysledkum:

Dvé tretiny respondent( dotaznik beze zbytku pochopily, zbyvajici se potfebuje zeptat na podrobnosti, coz
ovsem nikdo neuinil (moZna aZ na shromaZdéni, tésné pred hlasovanim).
- Respondent, kterého dotaznik obtéZoval (€. 14), ho ale pfesto vyplnil prvnimi variantami odpovédi.



